	
	2o Θερινό Σχολείο: Κοινωνική Τάξη, Σχολείο και Κοινωνική Αναπαραγωγή. Μυτιλήνη 1-6 Ιουλίου 2014


Το Τμήμα Κοινωνιολογίας του Πανεπιστημίου Αιγαίου σε συνεργασία με καθηγητές/τριες από το Παιδαγωγικό Τμήμα Δημοτικής Εκπαίδευσης του ΑΠΘ και άλλα πανεπιστήμια της Ελλάδας και του εξωτερικού σας προσκαλούν στο 2ο Θερινό Σχολείο: Κοινωνική Τάξη, Σχολείο και Κοινωνική Αναπαραγωγή που θα γίνει στη Μυτιλήνη από τις 1 έως 6 Ιουλίου 2014.

Το 2ο Θερινό Σχολείο Κοινωνική τάξη, Σχολείο και Κοινωνική Αναπαραγωγή κινείται στο διεπιστημονικό πεδίο της κοινωνιολογίας, της εθνογραφίας, των παιδαγωγικών και της κοινωνιογλωσσολογίας και μ' αυτή την έννοια ανταποκρίνεται στις ανάγκες και τα ενδιαφέροντα υποψηφίων διδακτόρων, φοιτητών/τριών μεταπτυχιακών προγραμμάτων, τελειόφοιτων φοιτητών/τριών από Τμήματα Κοινωνιολογίας, Παιδαγωγικών, Κοινωνικής Ανθρωπολογίας και Κοινωνικών Επιστημών γενικότερα αλλά και νηπιαγωγών, δασκάλων και καθηγητών που θα ήθελαν να εμβαθύνουν ερευνητικά και θεωρητικά σε ζητήματα Schooling.

Το 2ο Θερινό Σχολείο Κοινωνική Τάξη, Σχολείο και Κοινωνική Αναπαραγωγή δομήθηκε κατά τέτοιο τρόπο ώστε να προκύπτουν συμπαγείς κύκλοι μαθημάτων που ο ένας να διαδέχεται τον άλλο.

  1.  Κοινωνιολογία του Σχολείου
  2.  Εθνογραφία του Σχολείου
  3.  Γλωσσικές Πρακτικές και Γραμματισμός
  4.  Παιδαγωγικές Πρακτικές και Αναλυτικό Πρόγραμμα
  5.  Σχολείο και Εργασία


Εγγραφές: έως 15 Μάιου 2014
Περισσότερες πληροφορίες: ?<https://schooling2014.pns.aegean.gr/%E2%80%8E> https://schooling2014.pns.aegean.gr/ ή στη Γραμματεία του Θερινού Σχολείου (+302251036502, κα. Β. Χίου ή  +302251036515, κ. Μ. Πουλημάς)
E-mail: schooling2014@aegean.gr<mailto:schooling2014@aegean.gr>
Fax: +30 2251036509
