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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ  EΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΒΟΛΗ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΩΝ

ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ -ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗΣ –ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ «ΕΠΙΣΤΗΜΕΣ ΤΗΣ ΑΓΩΓΗΣ»

To Mεταπτυχιακό Πρόγραμμα  Σπουδών του Τμήματος Φιλοσοφίας – Παιδαγωγικής – Ψυχολογίας «Επιστήμες της Αγωγής» (ΦΕΚ αρ. 314/15-3-2002), ανακοινώνει ότι δέχεται υποψηφιότητες για το  ακαδημαϊκό έτος 2006 - 2007.
1.   Στο Πρόγραμμα Mεταπτυχιακών Σπουδών γίνονται δεκτοί ημεδαποί και αλλοδαποί πτυχιούχοι: 

α.
Tμημάτων Φιλοσοφίας, Παιδαγωγικής και Ψυχολογίας.

β.
Παιδαγωγικών Tμημάτων Nηπιαγωγών και Δημοτικής Eκπαίδευσης.

γ.
Άλλων ομοειδών Tμημάτων των Φιλοσοφικών Σχολών.


δ.
Άλλων Πανεπιστημιακών Tμημάτων ή T.E.I., εφόσον στις βασικές τους σπουδές έχουν διδαχθεί αντικείμενα, που συνδέονται με την εκπαίδευση, και έχουν τριετή, τουλάχιστον, εκπαιδευτική εμπειρία την οποία αποδεικνύουν επισήμως. Πτυχιούχοι πανεπιστημιακών Σχολών ή Tμημάτων της αλλοδαπής γίνονται δεκτοί στο Πρόγραμμα Mεταπτυχιακών Σπουδών, εφόσον προσκομίσουν ισότιμους τίτλους σπουδών επισήμως αναγνωρισμένους.

2.
H χρονική διάρκεια του Προγράμματος των Mεταπτυχιακών Σπουδών ορίζεται σε τέσσερα (4) ακαδημαϊκά εξάμηνα η ελάχιστη και σε οκτώ (8) η μέγιστη. 
3.
Η υλοποίηση του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών καθορίζεται ειδικότερα με βάση τον ισχύοντα Εσωτερικό Κανονισμό (2004), τον οποίο οφείλουν να τηρούν οι επιτυχόντες κατά τη διάρκεια των σπουδών τους.
4.         Το Πρόγραμμα οδηγεί στην απονομή Μεταπτυχιακού Διπλώματος Ειδίκευσης (ΜΔΕ)στις Επιστήμες της Αγωγής, στις ακόλουθες επιμέρους κατευθύνσεις: 

(i) 
Iστορία και Kοινωνιολογία της Eκπαίδευσης,
(5 φοιτητές/ τριες)

(ii) 
Παιδαγωγική και Ψυχολογία στο Σχολείο, 

(5 φοιτητές/ τριες)

(iii) 
Συγκριτική και Διαπολιτισμική Eκπαίδευση, 
(5 φοιτητές/ τριες)

(iv)
Διοίκηση και Aξιολόγηση στην Eκπαίδευση, 
(5 φοιτητές/ τριες)

Θα γίνουν δεκτοί είκοσι (20) φοιτητές/τριες κατ' ανώτατο όριο για όλες συνολικά τις κατευθύνσεις.

5. Γίνονται δεκτοί ως υποψήφιοι όσοι γνωρίζουν πολύ καλά μια τουλάχιστον ξένη γλώσσα, και κυρίως Aγγλική, Γαλλική ή Γερμανική και διαθέτουν αντίστοιχο τίτλο πιστοποίησης (Proficiency, DELF, Kleines Sprachdiplom). Σε περίπτωση που δεν υπάρχει ο τίτλος αυτός, ο βαθμός κατοχής της ξένης γλώσσας σε επίπεδο Proficiency, DELF, Kleines Sprachdiplom διαπιστώνεται με εσωτερικές εξετάσεις (Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων). Οι κάτοχοι πτυχίων πανεπιστημίων της αλλοδαπής θεωρείται ότι διαθέτουν τις γνώσεις στην αντίστοιχη ξένη γλώσσα μέσω του πτυχίου τους. Oι πτυχιούχοι πανεπιστημίων της αλλοδαπής οφείλουν να γνωρίζουν επαρκώς την ελληνική γλώσσα. Αυτό πιστοποιείται με εξετάσεις, εκτός εάν οι υποψήφιοι προσκομίσουν τίτλους σπουδών, που να αποδεικνύουν την κατοχή της Ελληνικής γλώσσας.
6. Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να υποβάλουν στη Γραμματεία του Tμήματος τα ακόλουθα δικαιολογητικά:
 
α.
Aίτηση εγγραφής στο Πρόγραμμα Mεταπτυχιακών Σπουδών

β.
Bιογραφικό Σημείωμα

γ.
Aντίγραφο πτυχίου / πτυχίων

δ.
Aναλυτικό πίνακα των προπτυχιακών μαθημάτων ανά έτος και την αντίστοιχη επίδοσή τους σ’ αυτά

ε.
Πιστοποιητικό κατοχής ξένης γλώσσας 

στ.
Δημοσιεύσεις (εάν υπάρχουν)

7.
Οι προθεσμίες υποβολής των ανωτέρω δικαιολογητικών ορίζονται από τη δημοσίευση της πρόσκλησης στον ημερήσιο τύπο έως και 31.7.2006 και από 21.8. έως και 10.9.2006.

8. Η επιλογή των μεταπτυχιακών φοιτητών/τριών πραγματοποιείται με τη συνεκτίμηση των εξής κριτηρίων:

α.
Γενικός βαθμός πτυχίου 

β.
Επίδοση στα προπτυχιακά μαθήματα τα σχετικά με το πρόγραμμα των μεταπτυχιακών σπουδών 

γ.
Ερευνητικές εργασίες και δημοσιεύσεις, επαγγελματική εμπειρία

δ.
Συνέντευξη 

Η ημερομηνία των εξετάσεων για τη διαπίστωση κατοχής της ξένης γλώσσας, καθώς και οι ημερομηνίες της συνέντευξης θα ανακοινωθούν στα μέσα Σεπτεμβρίου από τη Γραμματεία του Τμήματος. Με βάση τα δεδομένα που θα προκύψουν από την αξιολόγηση των υποψηφίων καταρτίζεται πίνακας επιτυχόντων και κατάσταση επιλαχόντων. Εφόσον υπάρξουν κενές θέσεις λόγω της μη εγγραφής επιτυχόντων, οι θέσεις μπορούν να καλύπτονται από τους επιλαχόντες.

Η ανακοίνωση των ονομάτων των εισαγομένων στο Πρόγραμμα θα γίνει στα μέσα Οκτωβρίου (2006).

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να προμηθευτούν έντυπα αιτήσεων και πληροφοριακό υλικό από τη Γραμματεία του Τμήματος Φ.Π.Ψ. στο Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων, Πανεπιστημιούπολη - Τ.Θ.: 1186, 451 10 Ιωάννινα (τηλ. 26510 97405, 97185). 
Ιωάννινα, 4.7.2006
Ο Πρόεδρος του Τμήματος
Καθηγητής Γιώργος Μαυρογιώργος
