        ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ  ΠΡΟΠΤΥΧΙΑΚΟΥΣ ΦΟΙΤΗΤΕΣ
    ΤΜΗΜΑ Φ.Π.Ψ.
Οι ακόλουθες ενέργειες θα πρέπει να γίνονται από όλους τους φοιτητές στην αρχή κάθε ακαδημαϊκού έτους ή ανά εξάμηνο, με καταληκτικές ημερομηνίες οι οποίες ανακοινώνονται κάθε φορά από την Πρυτανεία του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων ή τη Γραμματεία του Τμήματος.
· Εγγραφή (μόνο για πρωτοετείς φοιτητές). Η εγγραφή γίνεται στη Γραμματεία του Τμήματος, εντός προθεσμίας που ανακοινώνεται στις αρχές Σεπτεμβρίου κάθε ακαδημαϊκού έτους από την Πρυτανεία του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων. Για πληροφορίες σχετικά με τα απαραίτητα δικαιολογητικά δείτε εδώ: http://www.uoi.gr/gr/students/eggrafes.php
· Φοιτητική εκπτωτική κάρτα  (πάσο) για τα μέσα μαζικής μεταφοράς κ.α. Αίτηση θα κάνετε ηλεκτρονικά με τους προσωπικούς σας κωδικούς (Username & Password) εδώ https://submit-academicid.minedu.gov.gr/Login.aspx
· Βιβλιάριο υγειονομικής περίθαλψης. Η έκδοση γίνεται από την Γραμματεία του Τμήματος, δηλώνοντας ότι επιλέγεται ως μοναδικός φορέας ασφάλισης.
· Κάρτα δανεισμού για τη Βιβλιοθήκη του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων. Η συγκεκριμένη κάρτα εκδίδεται από την ίδια τη Βιβλιοθήκη του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, και έχει ισχύ για όλη τη διάρκεια της φοίτησης.
· Δήλωση μαθημάτων (Εγγραφή) για το τρέχον εξάμηνο. Η δήλωση γίνεται εντός συγκεκριμένης προθεσμίας, που ανακοινώνεται στην αρχή κάθε εξαμήνου (μετά την έναρξη των μαθημάτων) από τη Γραμματεία του Τμήματος. Η διαδικασία γίνεται ηλεκτρονικά από τον ιστότοπο του Φοιτητολογίου https://cronos.cc.uoi.gr/, με τους κωδικούς (Username & Password) που σας έχουν δοθεί.
· Υπόδειξη: Αφού ολοκληρώσετε την ηλεκτρονική δήλωση των μαθημάτων σας αποσυνδεθείτε από το Σύστημα και επανασυνδεθείτε, προκειμένου να βεβαιωθείτε ότι τα στοιχεία που θα εμφανιστούν ταιριάζουν απόλυτα με την προηγούμενη δήλωσή σας και εκτυπώστε τη δήλωσή σας. Σε περίπτωση οποιασδήποτε αναντιστοιχίας, επικοινωνήστε το συντομότερο δυνατόν με την Γραμματεία του Τμήματος.
· Δήλωση διδακτικών συγγραμμάτων. Η δήλωση γίνεται μετά τη δήλωση μαθημάτων, εντός συγκεκριμένης προθεσμίας,  που ανακοινώνεται από τη Γραμματεία του Τμήματος. Η διαδικασία γίνεται ηλεκτρονικά από τον ιστότοπο http://eudoxus.gr/, με τους προσωπικούς σας κωδικούς (Username & Password) και αφορά τα μαθήματα που έχετε ήδη δηλώσει για το συγκεκριμένο εξάμηνο.
ΠΡΟΣΟΧΗ: ο κωδικός του κάθε μαθήματος της δήλωσης σας στο φοιτητολόγιο θα πρέπει να συμπίπτει (να είναι ο ίδιος) με τον κωδικό του μαθήματος στην ιστοσελίδα του ΕΥΔΟΞΟΣ για τα συγγράμματα (δηλαδή αν δηλώσετε στο φοιτητολόγιο ένα μάθημα : Αρχαία Ελληνική Φιλοσοφία: Εισαγωγή στην Πολιτική Φιλοσοφία του Αριστοτέλη, με κωδικό Φ1Ε009 θα πρέπει, όταν δηλώσετε το σύγγραμμα για το εν λόγω μάθημα στην εφαρμογή ΕΥΔΟΞΟΣ, να επιλέξετε και εκεί το ίδιο μάθημα με κωδικό Φ1Ε009 και μετά να επιλέξετε το σύγγραμμα).
Υπόδειξη: Αφού ολοκληρώσετε την ηλεκτρονική δήλωση των συγγραμμάτων σας αποσυνδεθείτε από το Σύστημα και επανασυνδεθείτε, προκειμένου να βεβαιωθείτε ότι τα στοιχεία που θα εμφανιστούν ταιριάζουν απόλυτα με την προηγούμενη δήλωσή σας και εκτυπώστε τη δήλωσή σας. Σε περίπτωση οποιασδήποτε αναντιστοιχίας, επικοινωνήστε το συντομότερο δυνατόν με την Γραμματεία του Τμήματος.
Επίσης, όσο πιο συχνά μπορείτε, θα πρέπει να ελέγχετε:
· τις Πρόσφατες Ανακοινώσεις στον ιστότοπο του Τμήματος Φ.Π.Ψ http://phedps.uoi.gr/
· τις ανακοινώσεις του Τμήματος Φ.Π.Ψ. τον ιστότοπο του Φοιτητολογίου https://cronos.cc.uoi.gr/ 
· τους  Πίνακες Ανακοινώσεων στους Τομείς του Τμήματος (3ος και 4ος όροφος) και στη Γραμματεία όπου θα ενημερώνεστε για το Πρόγραμμα Μαθημάτων κάθε εξαμήνου και άλλες σημαντικές ημερομηνίες και ανακοινώσεις.
